
                             平成２６年１０月２日  
教育振興部教育指導課  

  

 児童・生徒の携帯電話やスマートフォンの所持の状況について 
（平成２６年度全国学力・学習状況調査における児童質問紙の集計結果より） 

 
 
質問内容「普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンで通

話やメール、インターネットをしますか（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームする時間を

除く）」に対し、「携帯電話やスマートフォンを持っていない」と回答した児童･生徒の割合は以下

のとおりである。 
 
 

【小学校（６年生）】 

 
持っていない割合 持っている 

練馬区（公立） ３７．７％ ６２．３％ 

東京都（公立） ３５．０％ ６５．０％ 

全 国（公立） ４６．３％ ５３．７％ 

 

【中学校（３年生）】 

 
持っていない割合 持っている 

練馬区（公立） １８．５％ ８１．５％ 

東京都（公立） １４．６％ ８５．４％ 

全 国（公立） ２３．５％ ７６．５％ 

 
 
※本質問は、今年度より追加されたものなので、経年変化については不明である。 

資料 ９ 


